Pokrycie grzadki (a)
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Jasio zainteresowat si¢ hodowlg truskawek. Rodzice przeznaczyli mu do dyspozycji jedno poletko ich
ogrodu. Mozna mysle¢, ze jest to prosty, diugi odcinek ogrodu, wzdtuz ktérego Jasio moze hodowaé swoje
truskawki. Z oczywistych powodoéw rzadek nalezy pokry¢ lagrowtdkning. Jasio ma do dyspozyciji N kawatkow
materiatu. Ustalit juz, ze i-ty kawatek powinien potozy¢ od /;-tego do r;-tego metra poletka. Ze wzgledu na
duze wiatry w rodzimych stronach Jasia, tkanine nalezy odpowiednio zabezpieczy¢ przed porwaniem przez
podmuchy wiatru. Ustalit, ze i-ty kawatek powinien zosta¢ przymocowany do gleby przy pomocy co najmniej
w; specjalnych szpilek, aby mie¢ pewnos$¢, ze sity natury nie zniszcza jego uprawy. Szpilke mozna wbi¢ w
dowolny odcinek tkaniny, tagcznie z krawedziami. Jako, ze agrowtdknina jest bardzo cienka, to nie ma zadnego
problemu, zeby jedna szpilka zostata przetozona przez wiele warstw tkaniny jednoczes$nie.

Jasio chciatby kupi¢ jak najmniej szpilek, ale sam spedza cate dnie nad pielegnowaniem i dogladaniem
swojej plantacji. Pom6z mu i napisz program ile co najmniej szpilek musi kupi¢, zeby zrealizowa¢ swoj plan
pokrycia grzadki agrowtdkning.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejScia znajduje sie jedna liczba naturalna N oznaczajgca liczbe kawatkéw
agrowtdkniny. W kolejnych N wierszach nastepuje opis kawatkow. W i + 1-wszym wierszu znajdujg sie
trzy liczby naturalne oddzielone pojedynczymi spacjami [;,r; oraz w;, oznaczajgce odpowiednio lewy koniec
widkniny, prawy koniec wtokniny oraz liczbe szpilek, ktérg nalezy wbi¢ w ten odcinek tkaniny.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia powinna znalez¢ si¢ jedna liczba naturalna, oznaczajgca minimalng
liczbe potrzebnych szpilek.

Ograniczenia

1 <N <500000,1<l;<r <1071 <w; <10°.
W testach wartych 20% punktacji zachodzi warunek N < 10.
W testach wartych 30% punktacji zachodzi warunek r; < 500 000.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

4 11 Jedng z mozliwosci jest wbicie po 2
156 szpilki w 2. i 3. metrze grzadki oraz 7
234 szpilek w 5. metrze.
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https://zogrodemnaty.pl/agrowloknina-agrotkanina-i-geowloknina-w-ogrodzie-roznice-cechy-i-zastosowanie/

	Wejscie
	Wyjscie
	Ograniczenia
	Przykład

